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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2020. december 17-i ülésére 

 

Pro Facultate Medicinae kitüntetések adományozása 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

A Pro Facultate Medicinae kitüntetések adományozása a 8./2020 számú dékáni utasítással 

módosított 8/2019. (04.15.) számú dékáni utasítás a kari kitüntetések adományozásáról 5. § 

alapján történik: 

 

Pro Facultate Medicinae díj 

5. § (1) A dékán Pro Facultate Medicinae díjat adományoz az 1. § (1) bekezdés a)-c) 

pontjában felsorolt személyek közül azon személynek, aki oktató-nevelő, tudományos, 

gyógyító, megelőző, igazgatási, szervezési, gazdasági vagy egyéb munkaterületen kiemelkedő 

érdemeket szerzett, munkájával, magatartásával a Karnak jó hírnevet szerzett, a Kar fejlődése, 

felvirágoztatása érdekében elévülhetetlen munkássággal rendelkezik. 

(2) A díj arany fokozatát a dékán, a Dékáni Tanács véleményének kikérését követően, évente 

egy fő részére adományozza. Az arany fokozattal járó díszoklevelet és plakettet a dékán az 

Egyetemi Orvos- és Fogorvosnap keretében adja át. A kitüntetett személy pénzjutalomban 

részesül.  

(3) A díj ezüst fokozatát a Kari Tanács, a dékán véleményének kikérését követően, az 

intézetigazgatók javaslata alapján évente három fő részére adományozza. A fokozat 

odaítéléséről a Kari Tanács titkos szavazással dönt. Az ezüst fokozattal járó díszoklevelet, 

plakettet és pénzjutalmat a dékán az Egyetemi Orvos- és Fogorvosnap keretében adja át. 

(4) A díj bronz fokozatát a Kari Tanács a szervezeti egységvezetők javaslata alapján évente 

négy fő részére adományozza. A fokozat odaítéléséről a Kari Tanács titkos szavazással dönt. 

A bronz fokozattal járó díszoklevelet, névre szóló plakettet és pénzjutalmat a dékán az 

Egyetemi Orvos- és Fogorvosnap keretében adja át. 

(5) A díj posthumus változatát (arany fokozat) a dékán, a Dékáni Tanács véleményének 

kikérését követően, évente egy fő részére adományozhatja. Az arany fokozattal járó 

díszoklevelet, emlékérmet a dékán az Egyetemi Orvos- és Fogorvosnap keretében adja át a 

posthumus kitüntetett hozzátartozójának. 

(6) A Pro Facultate Medicinae plakett 7 cm átmérőjű, 4 mm vastag bronz öntvény, melynek 

egyik oldalán Nagy Lajos király arcképe és a pécsi székesegyház látható, félkörívben a „Pro 

Facultate Medicinae” felirat. Az érem másik oldala a Janus Pannonius Klinikai Tömböt 

ábrázolja, körívben a „Pécsi Tudományegyetem Emlékérme” felirattal. 

 

2020. évben a Dékáni Vezetés döntésnek értelmében a Pro Facultate Medicina díj arany 

fokozata Dr. Ertl Tibor egyetemi tanár számára kerül odaítélésre: 

 

Prof. Dr. Ertl Tibor egyetemi tanár 

PTE KK Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika 

Felterjesztő: Dr. Nyitrai Miklós 

 

Dr. Ertl Tibor egyetemi tanár orvosdoktori diplomája megszerzése óta a Pécsi 

Orvostudományi Egyetemen, jelenlegi munkahelyén a Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikán 
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dolgozik. A Kar szak- és továbbképzésért felelős dékáni megbízottja. Dékáni és rektori 

megbízottként, valamint tanácsadóként, a PTE Nagyköveteként segíti az Egyetem és az 

Orvostudományi Kar vezetőinek munkáját. Kandidátus, az MTA doktora. 

Csecsemő- és gyermekgyógyászatból, illetve neonatológiából rendelkezik szakképesítéssel. A 

Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika Neonatológiai Tanszékének vezetője. Kutatási területe: a 

neonatológia, az újszülöttkori adaptáció tanulmányozása.  

Hazai kutatásai és tanulmányai mellett több külföldi tanulmányúton is részt vett. A külföldi 

tanulmányútjai során szerzett tapasztalatait a hazai neonatális ellátás fejlesztésére használta, 

nevéhez fűződik a légzési adaptáció elősegítésére alkalmazott magzati injekciós kezelés 

elvének és gyakorlatának hazai kidolgozása. 

Oktatóként a’80-as évek közepétől vesz részt a klinikai munkában, tantermi előadásokat és 

gyakorlatokat tart, angol és magyar nyelven vizsgáztat. Állam- és szakvizsga bizottsági elnök. 

Szakmai munkájának kiemelkedő része a szakképzés és továbbképzés, országos bizottságok 

tagjaként segíti a képzési struktúra alakulását és minőségi ellenőrzését. A több évtizedes 

kiváló szakmai munkája elismeréseként több díjban részesült. 

 

2020. évben az intézet és klinikaigazgatók felterjesztései alapján a Pro Facultate Medicina díj 

ezüst fokozatára felterjesztettek: 

 

Dr. Arany Antal klinikai főorvos 

PTE KK Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika 

Felterjesztő: Dr. Koppán Miklós 

 

Dr. Arany Antal a PTE KK Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika főorvosa. Szülész-

nőgyógyász generációk nőttek fel keze alatt, tanulták meg a szülőszobai intenzív betegellátás 

minden elemét éppúgy, mint a nagy radikális műtétek technikai részleteit. A szülészeti-

nőgyógyászati ultrahang diagnosztika egyik hazai meghonosítója, aki mind a mai napig segíti 

a klinikai munkát és tanítja a fiatalokat, egészen a tudományos fokozat megszerzéséig. 

Lendületéből semmit sem veszített és szakmai hitvallásához mindenkor hű maradt. Számos 

nemzetközi és hazai publikáció, könyvfejezet, tudományos előadás szerepel közleményei 

között. Életpályája példa értékű valamennyi orvos számára. 

 

Dr. Balaskó Márta egyetemi docens, intézetigazgató-helyettes 

ÁOK Transzlációs Medicina Intézet 

Felterjesztő: Dr. Hegyi Péter 

 

Dr. Balaskó Márta évtizedek óta tagja a Kórélettani, majd a Kórélettani és Gerontológiai 

Intézetnek. 2000-ben szerzett PhD fokozatot a Pécsi Tudományegyetemen és itt is habilitált. 

A Transzlációs Medicina Intézet egyetemi docense, intézetigazgató-helyettese. Munkáját 

felelősen, motiváltan és eredményesen végzi. Az Intézetben állatház- és kábítószer felelősi 

feladatokat lát el, az Intézet Légzésfiziológiai Laboratóriumának vezetője és tagja a Kari 

Tanulmányi Bizottságnak, EFOP projektfelelős. Kutatási területe az energia háztartás 

szabályozásának kor- és testösszetétel-függő eltéréseinek vizsgálata. A Magyar Élettani 

Társaság vezetőségi tagja. A graduális orvos- és fogorvosképzésben magyar, angol és német 

nyelven oktat. Négy alkalommal nyert „Kiváló Gyakorlatvezető” elismerést.  
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Prof. Dr. Füzesi Zsuzsanna egyetemi tanár, tanszékvezető 

ÁOK Magatartástudományi Intézet 

Orvosi Oktatásfejlesztési és Kommunikációs Tanszék 

Felterjesztő: Dr. Csathó Árpád 

 

Dr. Füzesi Zsuzsanna a Tanszék vezetőjeként olyan innovatív oktatásfejlesztő tevékenységet 

irányít, amely hozzájárul ahhoz, hogy a Kar egy nyitott szellemű, és egyben versenyképes 

intézményként legyen jelen a nemzetközi felsőoktatásban. 

Vezetésével a Tanszék komoly oktatásfejlesztési projektek proaktív szervezését végzi, 

melynek eredményeként létrejött egy széleskörű és minőségi képzési rendszer, amely kiterjed 

az oktatói-pedagógiai, és a kommunikációs készségek fejlesztésének számos aspektusára 

hallgatók és oktatók részére egyaránt. Tevékenysége közül kiemelkedik a már 20 éve 

folyamatosan működő oktatásfejlesztő workshopok szervezése, az orvosi kommunikáció 

oktatásának összefogása az ún. Szinergia program keretén belül, valamint a hallgató – oktató 

párbeszédet erősítő hallgatói visszajelző rendszerek fejlesztése.  

 

Meiszter Erika tudományos segédmunkatárs 

ÁOK Egészségügyi Nyelvi és Kommunikációs Intézet 

Felterjesztő: Dr. Warta Vilmos 

 

Meiszter Erika 2006 óta dolgozik az Egészségügyi Nyelvi és Kommunikációs Intézetben 

ügyvivő szakértőként és szaknyelvoktatóként, 2019-től pedig tudományos 

segédmunkatársként. 

Meghatározó szerepet töltött be az intézet adminisztrációs és minőségbiztosítási rendszerének 

kialakításában és működtetésében, mely nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy 2018-ban 

Kiváló Intézet kitüntetésben részesült az Egészségügyi Nyelvi és Kommunikációs Intézet. 

Nevéhez fűződik még a terminológia kurzusok tematikájának és oktatási módszertanának 

kialakítása a Német Programon.  

 

Dr. Pakodi Ferencné Dr. Dérczy Katalin klinikai főorvos 

KK Orvosi Képalkotó Klinika 

Felterjesztő: Dr. Bogner Péter 

 

Dr. Dérczy Katalin több évtizede dolgozik az Egyetemen a volt Radiológiai Klinika, jelenleg 

Orvosi Képalkotó Klinika munkatársaként. Széleskörű szakmai tapasztalatával évek óta a 

klinikai munka egyik meghatározó vezetője. Aktívan részt vesz a graduális és postgraduális 

oktatásban, közreműködik más karok oktatási tevékenységében is, számos kiváló szakember 

képződött ki szakmai irányítása mellett. Rendszeresen szerepel meghívott előadóként területi 

és országos továbbképzéseken és tanfolyamokon. 

A Pécsi Diagnosztikai Központ munkatársaként a pécsi képalkotást hosszú évek óta segíti. A 

nevéhez fűződik a hibrid képalkotás elindítása és támogatása, hiszen radiológusként elsők 

között vesz részt a SPECT-CT, majd a PET-CT vizsgálatok értékelésében is.  
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Dr. Szapáryné Dr. Gaál Valéria egyetemi adjunktus 

KK Szemészeti Klinika 

Felterjesztő: Dr. Csutak Adrienne 

 

Dr. Szapáryné Dr. Gaál Valéria diplomáját 1992-ben szerezte meg a Pécsi Orvostudományi 

Egyetem Általános Orvostudományi Karán. Azóta dolgozik a Pécsi Szemészeti Klinikán. 

Szemészetből szakvizsgát tett, szakorvosi képesítését követően, ambulanciai felnőtt-, és 

gyermek vizsgálatokban, illetve kezelésekben átlagon felüli jártasságot, majd PhD fokozatot 

szerzett. A magyar és az angol nyelvű oktatásban részt vesz. 

A Magyar Gyermekszemészek és Strabológusok Társaságának vezetőségi tagja. 

Gyermekszemészeti és Neuroophthalmológiai licenc vizsgát tett. Jelenleg gyermekszemészeti 

ambulanciavezető, valamint a dél-dunántúli régió koraszülötteinek szemészeti szűrését és 

kezelését végzi. Ezen a szakterületen kimagasló eredményeket ért el. Részt vett a Koraszülött 

retinopathia kezelése hazai irányelvének kidolgozásában.  

 

Dr. Varjú Cecília egyetemi docens 

KK Reumatológiai és Immunológiai Klinika 

Felterjesztő: Dr. Kumánovics Gábor 

 

Dr. Varjú Cecília a Reumatológiai és Immunológiai Klinika alapító tagja. Nemcsak a 

járóbeteg-, hanem a fekvőbeteg ellátásban, valamint a korai mozgásszervi rehabilitációs 

osztály létrejöttében is kiemelkedő szerepe volt. Sok éven át vezette a klinika Immunológiai 

osztályát, majd a Rehabilitációs osztály megalakulása óta az osztály vezetője. Oktatóként 

részt vesz mind a graduális, mind a postgraduális képzésben. A postgraduális oktatásban nagy 

szerepet tölt be mind a reumatológiai, mind a rehabilitációs képzésben. Számos előadást tart, 

illetve gyakorlatvezetőként is nagy népszerűségnek örvend. Rendszeresen szervez 

továbbképzéseket, konferenciákat. Tudományos tevékenysége jelentős, számos publikációt 

jelentetett meg. 

 

Dr. Wiegand Norbert egyetemi docens 

KK Traumatológiai és Kézsebészeti Klinika 

Felterjesztő: Dr. Patczai Balázs 

 

Dr. Wiegand Norbert a PTE Klinikai Központ Traumatológiai és Kézsebészeti Klinika 

egyetemi docense, klinikaigazgatója. 1996 óta dolgozik a Traumatológiai és Kézsebészeti 

Klinikán. A traumatológia, sebészet, kézsebészet, ortopédia szakorvosa. 2009-ben PhD 

fokozatot, majd 2014-ben habilitációs címet szerzett. A Traumatológiai Társaság Elnöke. 

Több hazai és nemzetközi tudományos társaság tagja. A graduális és postgraduális oktatásban 

vezető szerepet tölt be magyar és angol nyelven, előadásai kiváló színvonalúak. Konzulensi 

tevékenységével magyar és angol nyelvű államvizsga-dolgozatok elkészítését irányítja. Több 

elméleti, kísérleti kutatásban vesz részt. Vezetői, oktatói feladatok mellett az orvosi, gyógyító 

tevékenység prioritást élvez a napi feladatainak ellátása során. Nagy elhivatottság, 

betegközpontúság jellemzi. 
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2020. évben az intézet és klinikaigazgatók felterjesztései alapján a Pro Facultate Medicina díj 

bronz fokozatára felterjesztettek: 

 

Borbély Beatrix ápolónő 

KK Neurológiai Klinika 

Felterjesztő: Dr. Janszky József 

 

Borbély Beatrix 1999 óta dolgozik a Neurológiai Klinikán ápolóként. Szakmai fejlődésére 

mindig nagy hangsúlyt fektetett, így 2015-ben intenzív szakápolói végzettséget szerzett és 

jelenleg is a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karának Népegészségügyi ellenőri 

hallgatója. Munkáját precízen, felelőségteljesen végezte, így a Stroke II. osztályvezető 

helyettes ápolója lett. Az oktatás iránti elkötelezettségét mutatja, hogy napi szinten vesz részt 

ápoló tanulók, hallgatók gyakorlati oktatásában. Szakmai tudása, elhivatottsága miatt 

pályakezdő ápolók kiváló mentora. Hivatástudata, szakmai igényessége, betegekkel, 

munkatársakkal, tanulókkal való kapcsolata példaként szolgálhat.  

 

Csizmadia Zsuzsanna ápolásszakmai igazgatóhelyettes 

KK Immunológiai és Biotechnológiai Intézet 

Felterjesztő: Dr. Berki Tímea 

 

Csizmadia Zsuzsanna orvosdiagnosztikai laboratóriumi analitikus. 2013 óta dolgozik a PTE-

n, kezdetben az Orvosi Mikrobiológiai és Immunitástani Intézetben, majd 2016 szeptember 

óta az Immunológiai és Biotechnológiai Intézetben, mint az Intézet ápolásszakmai 

igazgatóhelyettese. Az általa szakmailag irányított rutin immundiagnosztikai laboratóriumot a 

Nemzeti Akkreditáló Hatóság is kiválóra értékelte, ez jól minősíti az egység munkájának 

színvonalát. Részt vesz új módszerek kidolgozásában, bevezetésében. Hamar átlátja a 

feladatokat, az esetlegesen felmerülő problémákat gyorsan, kreatívan megoldja. 

Munkatársaival jó kapcsolatokat alakított ki, munkáját felelősségteljesen, lelkiismertesen, 

kellő hivatástudattal végzi. 

 

Dobszai Dalma csoportvezető 

ÁOK Transzlációs Medicina Intézet 

Felterjesztő: Dr. Hegyi Péter 

 

Dobszai Dalma az Intézet Interdiszciplináris Kutatástámogatási Csoport kommunikációs 

csoportvezetője. Munkáját fáradhatatlan szorgalommal és rátermettséggel végzi. Feladatai: a 

klinikai regiszterekbe és klinikai vizsgálatokba bevont betegekkel történő hosszútávú 

kapcsolattartás és információ szolgáltatás koordinálása, beteginformációs kiadványok 

kidolgozása, hazai és nemzetközi rendezvények, Transzlációs Medicina Kurzusok, külföldi 

egyetemek vezetőivel folytatott, magas szintű együttműködési tárgyalások, hallgatói Progress 

Report események szervezése és lebonyolítása. Sikeresen bekapcsolódott az Intézet 

tudományos tevékenységeibe, saját transzlációs kutatások vezetője. Az Intézetet számos 

rangos nemzetközi konferencián előadóként képviselte. Öt Q1 nemzetközi közlemény 

társszerzője, egynek első szerzője.  
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Jámborné Herczeg Erika vegyésztechnikus 

ÁOK Biokémiai és Orvosi Kémiai Intézet 

Felterjesztő: Dr. ifj. Gallyas Ferenc 

 

Jámborné Herczeg Erika vegyésztechnikus 1988 óta, több mint 32 éve dolgozik az ÁOK 

Biokémiai és Orvosi Kémiai Intézetében. Az Intézetben akkor alakuló analitikai csoporthoz 

csatlakozott és aktívan részt vett a műszeres analitikai módszerek fejlesztésében és napi 

rutinban történő használatában. Jelentős részt vállal az oktatásszervezésben is, az oktatási 

anyagok és vizsgák előkészítésében és gördülékeny lebonyolításában is. Munkáját 

példamutató lelkesedéssel és szakértelemmel végzi, a fiatalabb kollégákkal szívesen osztja 

meg szakmai tapasztalatát. 

 

Kálócziné Tahi Mária ápolásszakmai igazgatóhelyettes 

KK Traumatológiai és Kézsebészeti Klinika 

Felterjesztő: Dr. Wiegand Norbert 

 

Kálócziné Tahi Mária a Traumatológiai és Kézsebészeti Klinikán korábban intézetvezető 

ápoló, jelenleg a klinika ápolásszakmai igazgató-helyettese. Rendkívül megbízható, 

kiemelkedő szervezőkészséggel és munkabírással rendelkezik. Folyamatosan részt vesz a 

gyakorlatra érkező hallgatók, tanulók gyakorlati feltételeinek kialakításában, fejlesztésében, 

az oktatás minőségének ellenőrzésében, illetve az oktatásban. Munkájában fáradhatatlan, 

naprakészségével igyekszik hozzájárulni a biztonságos betegellátáshoz. Felelősséggel és nagy 

szakmai alázattal képviseli a betegek és munkatársai érdekeit. Feletteseivel, munkatársaival 

való kapcsolata kitűnő, megbecsülik, és elismerik munkáját. Nagy tapasztalattal és 

felkészültséggel, empátiával rendelkezik, szakmáját hivatásként műveli közel négy évtizede.  

 

Ságiné Balaton Boglárka ápolásszakmai igazgatóhelyettes 

KK Reumatológiai és Immunológiai Klinika 

Felterjesztő: Dr. Kumánovics Gábor 

 

Ságiné Balaton Boglárka két évtizede a Klinika munkatársa. Ápolásszakmai igazgató-

helyettesként, magas szinten végzi az irányítással járó feladatait. A napi rutin ápolási 

tevékenységek elsajátításához egy magasabb szintű tanulási folyamatot dolgozott ki.  Mindkét 

szakma tekintetében (klinikai immunológia és reumatológia) jegyzetet készített a 

szakdolgozóknak a legfontosabb kórképek ápolási tudnivalóiról. Az oktatás külön részét 

képezi a betegek edukációja. Jelentős szerepet vállalt több országos szintű betegszervezet 

létrejöttében, melyek széles teret engednek a betegek tájékoztatásán túl, a beteg és az 

egészségügyi személyzet jobb kommunikációjának. Hazai és nemzetközi ápolásszakmai 

konferenciákon is öregbíti a Klinika, így Kar hírnevét is, mind előadóként, mind zsűritagként.  

 

Schindlné Horváth Melinda ápolásszakmai igazgatóhelyettes 

KK Fül- Orr-Gégészeti és Fej- Nyaksebészeti Klinika 

Felterjesztő: Dr. Szanyi István 

 

Schindlné Horváth Melinda a Fül- Orr-Gégészeti és Fej- Nyaksebészeti Klinika 

ápolásszakmai igazgató-helyettesi feladatai mellett a minőségbiztosítási feladatokkal együtt 

járó szervezési, adminisztratív feladatokat is ellátja. Munkájával nagymértékben segíti a 

minőségbiztosítási kritériumoknak való megfelelést. A fekvőbeteg részleg ápolásszakmai 
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munkájának koordinálása mellett részt vesz az ápoló hallgatók gyakorlati és elméleti 

oktatásában és vizsgáztatásában is. Szervező készsége, munka szervezési és irányítási 

képessége alapjául szolgál a Klinika magas szintű működéséhez. Foglalkozása iránti 

elkötelezettsége, a betegekkel szembeni empátiája, szorgalma, problémamegoldó és 

kommunikációs készsége példaértékű minden kollégája számára.  

 

Zöldhegyi Józsefné laboratóriumi asszisztens 

ÁOK Farmakológiai és Farmakoterápiai Intézet 

Felterjesztő: Dr. Pintér Erika 

 

Zöldhegyi Józsefné Zsoldos Mária 1967-től dolgozik a Pécsi Orvostudományi Egyetemen, a 

Biokémiai Intézetben, majd a Gyógyszertani Intézetben, mint laboratóriumi asszisztens. 2005-

ben vonult nyugdíjba, de nyugdíjazása után is az intézet tagja maradt, jelenleg is az intézetben 

dolgozik megbízással. Több mint félévszázada kiváló munkatársa az intézetnek. Megbízható, 

precíz munkájára a mai napig lehet számítani. Szakmailag kimagasló tevékenységet végez az 

in vivo állatkísérletek terén. Példamutató magatartása mind szakmai, mind személyi 

kapcsolataiban, követendő példaként szolgál a fiatal kollégák számára is. 

 

 

Pécs, 2020. december 16. 

 

 

Dr. Nyitrai Miklós 

dékán 
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